

Калейдоскоп образовательных событий культурной и профориентационной направленности.

6 февраля учащиеся **16 класса** (классный руководитель Гукова Е.С.) побывали в замечательном Санкт-Петербургском государственном детском драматическом театре на Неве.

Театр «На Неве» - это авторский театр Татьяны Савенковой, которая выступает не только режиссером-постановщиком, ей также принадлежат инсценировки, музыкальное и художественное оформление спектаклей. Сегодня в репертуаре театра «На Неве» около 30-ти спектаклей, все – в постановке Татьяны Савенковой и все – сказки. Русские и зарубежные, самые известные, самые лучшие и любимые: «Золушка», «Дюймовочка», «Красная шапочка», «Приключения Буратино», «Бременские музыканты», «Снежная королева», «Морозко», «По щучьему веленью...», «Маугли», «Гуси-Лебеди и Баба-Яга», «Двенадцать месяцев», «Кошкин дом» и многие другие. Каждая театральная сказка полна музыки, веселых оригинальных песен, танцевальных номеров, юмора. Спектакли театра «На Неве» поражают воображение удивительной сценографией и потрясающими костюмами, красивой музыкой (классической и не только) и оригинальной хореографией, но главное – самозабвенной игрой актеров, которые хоть на первом, хоть на тридцатом спектакле выкладываются на все сто!

Театр под руководством Татьяны Савенковой учит зрителей добру, любви к ближнему, состраданию, способствует духовному и культурному развитию подрастающего поколения.



А для ребят из **1в класса** (классный руководитель Котенкова И.В.) состоялся очень трогательный праздник «Прощай, Азбука» в библиотеке им. С.Я. Маршака.



9 февраля учащиеся **6г класса** (классный руководитель Затонская И.С., педагог-психолог Шелохнёва Л.Н.) посетили пожарно-техническую выставку им. Б.И. Кончаева, которая располагается в здании пожарной части с каланчой на Большом проспекте Васильевского острова, построенное в 1884 году по проекту архитектора В.Г. Шаламова. Именно здесь 29 июня 1957 года была открыта первая в стране Пожарно-техническая выставка.

Перед входом в здание в 1995 году был установлен памятник героям-пожарным, защищавшим блокадный Ленинград и погибшим при исполнении служебного долга.

В настоящее время экспозиция выставки располагается в залах первого и второго этажей здания бывшей Васильевской, затем 9-й пожарной части, а также в помещениях, расположенных во дворе.

Отдельная экспозиция посвящена Каланчевой службе. Центральная фигура раздела - часовой с лихо закрученными усами, в тулупе и медной каске. Тема истории продолжается в небольшом зале «Кабинет брандмайора», где воссоздана обстановка рабочего кабинета начальника пожарной команды Санкт-Петербурга на рубеже XIX – XX веков.

В зале «История МЧС России» можно наглядно проследить этапы становления службы спасения в нашей стране – с 1932 года до наших дней. Жемчужиной экспозиции является уникальная коллекция Знамен пожарных подразделений первой половины XX века.

В зале, посвященном работе МЧС России на современном этапе, представлены все спасательные подразделения Министерства, образцы пожарно-технического вооружения, оборудования, модели пожарных автомобилей и катеров, образцы промышленных и бытовых огнетушителей, а также боевая одежда спасателей. Пожарная техника представлена в четырех выставочных залах-гаражах. На первом этаже здания пожарной части в двух помещениях расположена экспозиция раритетной пожарной техники.

Ребята не только узнали об истории пожарной охраны, но и приняли участие в профессиональных пробах – попробовали себя в роли профессии спасателя и пожарного.

